
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

4x Übernachtung inkl. Frühstück

4x Abendessen als Menü oder Buffet

Stadtführung Güstrow

Ganztägige Reiseleitung Mecklenburgische Seenplatte

3-Seen-Schifffahrt ab/an Waren

Ganztägige Reiseleitung Rostock und Warnemünde

Stadtrundfahrt Schwerin

Stadtführung Wismar

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

02.08.2024 - 06.08.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 660 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 819 €

Mecklenburgische Seenplatte - 5 Tage

  Das Land der tausend Seen.  

Das Land der tausend Seen, der endlosen Strände und

zahlreichen Schlösser und Herrenhäuser. 1117

natürliche Seen bilden das größte, vernetzte

Wassersportrevier Europas, mittendrin die Müritz. Die

beeindruckende Größe und Weite der Seen ist einfach

atemberaubend. Lohnenswert zur Erkundung ist da

natürlich eine Schifffahrt auf der Müritz. Neben der

herrlichen Landschaft entdecken wir auf unserer Reise

die hübschen Städte Rostock, Warnemünde, Schwerin

und Wismar.  

  Hotel am Schlosspark, Güstrow  

Die alte Residenzstadt Güstrow liegt im Herzen der

Mecklenburgischen Seenplatte. Das 3* Superior Hotel

liegt am Rande der historischen Altstadt mit Blick auf

das Güstrower Schloss und seinen Garten. Im

hoteleigenen Restaurant Wallenstein können Sie in

einer geschmackvollen Atmosphäre das

Frühstücksbuffet und das Abendessen mit regionalen &

saisonalen Speisen genießen, bei schönem Wetter auch

auf der Terrasse. Alle Zimmer verfügen über Bad mit

Dusche, WC, Föhn, Kosmetikspiegel und TV.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise

  Anreise nach Güstrow zum Hotel.  

  2. Tag Mecklenburgische Seenplatte

Heute erkunden Sie mit Ihrer Reiseleitung das "Land

der 1.000 Seen". Die einzigartige Naturlandschaft,

malerische Dörfer sowie die zahlreichen Schlösser

werden Sie in Ihren Bann ziehen. Eine Schifffahrt auf

der Müritz bietet Ihnen einen Ausblick auf die

Landschaft von der Wasserseite. Von der Binnenmüritz

geht es durch den Kanal in den Eldenburger See und

über die Außenmüritz vorbei an Schloss Klink zurück

nach Waren. Zeit zur freien Verfügung. Nutzen Sie die

Gelegenheit und erkunden Sie das Herz der Seenplatte

mit seinen romantischen Gassen und der

Uferpromenade am Stadthafen.  

  3. Tag Rostock und Warnemünde

Rostock, die größte Stadt

Mecklenburg-Vorpommerns, bietet Ihnen einen

Ausflug in die alte Hansezeit. Kaufmannshäuser,

Stadthafen und nordisch sympathische Hanseaten

erleben Sie bei einer Stadtrundfahrt mit Rundgang.

Anschließend bleibt Zeit für einen Bummel auf eigene

Faust. Die Fahrt geht weiter nach Warnemünde,

Rostocks schönste Tochter. Bei einer Stadtrundfahrt

lernen Sie das Ostseebad näher kennen und bummeln

entlang des Alten Stroms zur Hafenmole und

Strandpromenade.  

  4. Tag Schwerin und Wismar

Heute ist Ihr erster Stopp die Landeshauptstadt

Mecklenburg-Vorpommerns. Lernen Sie Schwerin bei

einer Stadtrundfahrt kennen. Anschließend bleibt Zeit

für einen Bummel und Mittagspause. Weiterfahrt in die

alte Hansestadt Wismar. Eine Stadtführung zeigt Ihnen

die schönsten Orte der Stadt und bringt Ihnen die

Stadtgeschichte näher. Nach etwas Zeit zur freien

Verfügung geht es zurück nach Güstrow.  

  5. Tag Heimreise

Nach erlebnisreichen Tagen mit viel frischer Seeluft

treten Sie die Heimreise an.  
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